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Ata da 14q sessão ondinária do segundo ano do 2s biênio da cârnara municipal de japi-RN ao dia

14 do mês de maío de 2024 às 15h00min {quinze horas} no prédio da câmara municipal de japi,

situado a rlia João Batista confessor nQ 17 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1c

secretario o senl'ror vereador Aleimar Nicolau Soares, o presidente Manoel Valdécio Freire de

Ssuza convida a vereadora Valéria Thaianre Borges da Silva para fazer parte da mesa diretora

como a segunda secretaria. Por motivo de uma viajem o vereador Flávio Silva de Souza não pode

eompareaer na Sessão. FEITA A CIIAMADA RtG[MEN{TAL: Achava-se em plenário além dos acima

citados os seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Joseniído Ferreira de Lima, lrineu

Otavlo Pinheiro F*eto, Geonge Justino Dantas, Fatrício Fernandes de Medeiros. Ciente do número

legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da

sessão anterior. EXFEDIENTE: Constou do requerimento de n"7,7124 de autoria do vereador

"nosenil o Ferreina de l-ima, solicito a prefeituna munícipal de Japi/BN, através da Secretaria

Municipal de Obras e Seruiços Urbanos, que seja colocado material de piçarras na rua Antônio

lüicolau da Silva, principahnente ern frente da çasa de Totá Catirina. Constou do requerirnentCI

den"t8l24 de autoria do vereador Alcimar Nicolau Soares, solicito a chefe do poder executivo

rnunicipal de Japi/R[t!, através da Secretarla de Saúde que seja feito a aquisição de um ar

condlcionado para ser colocado no laboratório da unidade mista Torquata Leopoldina da Costa.

Constou do requerimento de n"19/24 de autoria do vereador Alcimar t{icolau Soares, solicito a

chefe do poder execLrtivo rnun[ripal de Japi/RN, através da Secretaria de Ohras e Senvfiços

Urbanos que seja feito a reposição das lâmpadas na Agrovila ll no sitio Casinhas. Constou do

requerirmento de m"20124 de autoria do vereador Alcin''rar Nicolau Soares, solicito a chefe do
poder executivo municipal de japi/Rítl, através da Secretaria de Obras que seja feito recuperação

da parte de trás da unidade rnista Torquata Leopoldina da Costa, precisarnente a laje da cist rna

e do tanque gue se encontra ern aberto. Encontra-se na cornissão de Constituição e Justiça e na

Cornissão de Orçamento, Íiscalização e Administração Pública os Proietos de Lei n"O6t24 de

autoria do poden executi\ro municipal de JapilRlrl, qlie dispôe sobre as Diretrizes para a

elaboração da LeiOrçamentaria de 2025 e dá outras providencias. E o Proieto de tei n"O7l24 de

autoria do poder execurti,rro rnunicipal de Japi/Rfd, que dispõe scbne altenação as Diretnizes para

a elaboração da Lei Orçamentária de 2A24 e dá outras providencias. Projetos de Lei aprovado nas

Duas connissões. fncar"nlnhado ao PNenánio todos os vereadores votararn favorável. Projetos de

Lei de n"A6l24 e n"ü7/2& Aprovado nas Duas comissôes e no Plenário. Facultada a Palavra: não

houve orador e por nada rnais haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a
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sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo

presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em tr4 de maio de 2024

ManoelValdécio Freire de Souza- Pres.

A§cimar Nicolau Soares Ls Sec.
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